OTIroBOPH VII KJIAC

3A/1. OTIrOBOP TOYKH | 3A]]. OTIrOBOP TOYKH
1 0 2 14 B 3
2 r 2 15 a 3
3 r 3 16 a 3
4 B 2 17 6 KB. cM 3
5 B 3 18 22° 3
6 0 3 19 52° 3
7 a 3 20 MeauaHa 3
8 B 3 2la 56° 3
9 r 3 216 34° 3
10 r 3 21B 118 3
11 r 2 22a -1000 4
12 B 3 220 -16 4
13 B 2 228 6001B 4

3ajgaua 23

I HauwH;

6 Toukm: H.[OM MOCJICAHUAT € UMaAJI CyMa TOYHO 3a CIUH ‘-II/I(l)T, TO TOI1 € BAA3BII B'Marasuna ¢ 44is.
2 Toukn. Torasa BTOPHAT € U3JIA3BJ OT Mara3mHa CbC CymMara 44 1B. 1 oM CH € KyIIHUJI MapaTOHKHU 3a

88 11B., HeroBara yaBoeHa cyma e: 44+ 88=132.18., 1.e. Toii € Bisazbn ¢ 132:2 = 6618.

2 roukn: Toraa Ananornuno 3a mspsus (66+88):2 = 77 s,
2 Touku. Omeosop:. Tpumara ca uMajan oomo 77 JiB.

I HayuH:
1 rouka: Heka oOmara cyma e X ns., X >0

4 rouxn: Bepen mooen: ((2x—88).2-88).2-88=0

5 Touku: Bsapno pewasane na ypasnenuemo: ... X =11
2 Touku. Omeosop. Tpumara ca umajn 060 /7 JiB.

3abenesncka. 3a BepeH, HO HEOOOCHOBAH OTTOBOP 2 TOUKH

3amaua 24.

2 Troukn. Heka TPUTE IOCIECAOBATEIIHU €CTECTBEHU unciaa ca N, N+ 1Ln+ 2. Torasa

a_pf _ v _

n n+l n+2
a' =nx

2 toukm: { ' =(N+1)X
Y =(n+2)x

a + [ +y =360
2 TOYKH:

(n+Hx =120
2rtoukn: = [ =120 = =60

3abenexncka: Ako e pabOTEHO ¢ KOHKPETHH TpH ecTecTBeHH uncna 3a [ = 60° 2 Touku.

1 touka: Or BL™ srinomonossma va [JABC = [JLBC =30’
1 rouka: Ilo ycnosue [ILBH =26 = [JCBH = 4"
1 touka: Or ABCH = y =86

1 Touka: Or AABC = g =34




